



**Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Λιβαδειά, 20 Ιουνίου 2023

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λιβαδειάς**



Πλούσια η δράση του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λιβαδειάς την Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή 16 με 18 Ιουνίου 2023.

#### **Υγειονομική κάλυψη του Town Festival River**

Το Περιφερειακό Τμήμα ΕΕΣ Λιβαδειάς, κατόπιν αιτήματος του Συλλόγου «Αναπνοή» από την 16-18 Ιουνίου 2023 ανέλαβε αποκλειστικά την υγειονομική κάλυψη όλων των δράσεων που είχαν προγραμματιστεί για το Town Festival River. (Αγώνες δρόμου, Ποδηλατικοί αγώνες, Συναυλίες, Δρώμενα ζωγραφικής, πεζοπορίες κ.λ.π)

Όλοι οι εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος επέδειξαν υπευθυνότητα και παρενέβησαν όπου χρειάστηκε. Παράλληλα, και τις τρεις ημέρες το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Λιβαδειάς διατηρούσε περίπτερο και ενημέρωνε το κοινό για το πολύπλευρο έργο του Ερυθρού Σταυρού.

#### **Λοιπές υγειονομικές καλύψεις**

Το Περιφερειακό Τμήμα του ΕΕΣ Λιβαδειάς κατόπιν αιτήματος του ΑΚΟΛ ανέλαβε την υγειονομική κάλυψη και την εν γένει υποστήριξη των αθλητών:

α) Στον 2<sup>ο</sup> Αγώνα Δρόμου «Livadia Night Run» ο οποίος πραγματοποιήθηκε στη Λιβαδειά στις 17 Ιουνίου 2023 υπό δύσκολες για την εποχή καιρικές συνθήκες.

β) Στον 1<sup>ο</sup> Αγώνα «Mountain Bike» την Κυριακή 18 Ιουνίου 2023 στο Λαφύστιο όρος. Ένας εκ φύσεως απαιτητικός αγώνας αρκετών χιλιομέτρων σε δύσβατα μονοπάτια του βουνού που λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών τις προηγούμενες ημέρες είχε ακόμη μεγαλύτερη δυσκολία.

Οι εθελοντές με τον απαραίτητο εξοπλισμό, επιλήφθηκαν των περιστατικών κατανεμημένοι σε ομάδες κατά μήκος των διαδρομών και με πλήρη υγειονομικό σταθμό στους τερματισμούς και αντιμετώπισαν όλα τα περιστατικά με υπευθυνότητα αποδεικνύοντας για ακόμη μια φορά το υψηλό επίπεδο επαγγελματισμού και γνώσεων.

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Λιβαδειάς συνεχίζει να προσφέρει ανιδιοτελώς, όπου υπάρχει ανάγκη, σε όποια δράση χρειάζεται, με επίκεντρο πάντα τον άνθρωπο.

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε ιδιαίτερα όλους τους φορείς που μας εμπιστεύονται, στηρίζουν και αναγνωρίζουν το πολύπλευρο έργο μας.

\*\*\*